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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTICINCO DE JULIO DE DOS MIL
DIECINUEVE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinticinco días del mes de julio de dos mil diecinueve a las diez
horas y veintisiete minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
habitantes del cantón Daule, vamos a iniciar esta sesión de Concejo, señorita Secretaria
sírvase constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días con todos PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY
GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES
OSCAR, buen día con todos PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, buenos días
PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Señor
Alcalde, contamos con el quórum reglamentario.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día.

Por Secretaría se da lectura al orden del día:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIECIOCHO DE JULIO DE 2019
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3º CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2019-110, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL 17 DE JULIO DEL 2019, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD
PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL, A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
0.0626 HECTÁREAS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 1-
16-247, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA GENARA MARINA MAGALLANES MARTÍNEZ,
UBICADO EN EL RECINTO RÍO PERDIDO DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL,
DESTINADA A LA CONSTRUCCIÓN DE UNA CANCHA DE USO MÚLTIPLE.

4° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA COMUNICACIÓN SUSCRITA POR EL
DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DEL CANTÓN DAULE, DE FECHA
23 DE JULIO DE 2019.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Buenos días compañeros, propongo y
elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada
Lucía Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días Ilustre
Concejo Cantonal, ciudadanía aquí presente, funcionarios, con respecto al orden del día mi
votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto; SALAZAR
CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señora
Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el segundo punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECIOCHO DE JULIO DE 2019

CONCEJAL TUTIVÉN BRIONES OSCAR.- Buenos días con todos, propongo y elevo a
moción que se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por
Licenciada Graciela Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
Cantón presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR,
PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto del orden del
día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el tercer punto del orden
del día señora Secretaria.

TERCER PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2019-110, DICTADA
POR EL SEÑOR ALCALDE, EL 17 DE JULIO DEL 2019, MEDIANTE EL CUAL
DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL, A FAVOR DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 0.0626 HECTÁREAS DEL PREDIO IDENTIFICADO
CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 1-16-247, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA
GENARA MARINA MAGALLANES MARTÍNEZ, UBICADO EN EL RECINTO RÍO
PERDIDO DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, DESTINADA A LA
CONSTRUCCIÓN DE UNA CANCHA DE USO MÚLTIPLE

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Buenos días señor Alcalde propongo y elevo
a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día que fue leído por la señorita
Secretaria, ya que va a ser construida una cancha de uso múltiple que va a ser de beneficio
para los ciudadanos de este sector, pienso que es beneficioso el deporte para que de esa
manera cada uno de nosotros podamos tener un tiempo de distracción y más que todo los
niños, jóvenes, adolescentes y adultos mayores puedan tener un momento de deporte, creo
que cada uno de nosotros hemos promovido, en este nuevo Concejo.  Esta moción es apoyada
por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Abogada Alexandra
Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este
tercer punto del orden del día, que bien por el Recinto Río Perdido, bien que se les esté
dando continuidad a la ejecución de estos proyectos a través de la planificación y de la
partida presupuestaria pertinente, no obstante señor Alcalde, quisiera recordarle que
conozco de algunos procedimientos de expropiación que ya están dados para construir
algunas canchas como es en el recinto Lechugal de la Parroquia Los Lojas, en el Recinto
Porotillo de Juan Bautista Aguirre, de tal manera que si sería bueno que el departamento
de Obras Públicas vaya armando el proyecto porque esas  expropiaciones tienen algún
tiempito para su posterior ejecución, de tal manera que es muy importante y me satisface
sobre manera que este punto del orden del día hay una expropiación más para construir
canchas de uso múltiple que va en beneficio de la juventud y de la ciudadanía en lo
concerniente al sector rural, con esas recomendaciones mi votación A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, como no vamos a aprobar este conocimiento de la
resolución que será destinado para la construcción de una cancha de uso múltiple, bien por
esta obra fundamental que va en beneficio de mejorar la calidad de vida de los dauleños, mi
votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación, sumándome a las
palabras de Eddy León, que se les de atención a las peticiones que no han sido atendidas
porque el deporte ayuda a los jóvenes a que eviten entrar al consumo de drogas, A FAVOR
de la moción; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación, quisiera hacer
hincapié señor Alcalde para ver la manera de cómo se soluciona el asunto de los trámites de
fraccionamiento que están demorando una eternidad, seguimos en lo mismo, hay un usuario
que ha presentado un trámite de fraccionamiento y tiene tres meses y firmó una escritura
de promesa de venta para cuatro meses está por cumplírsele el tiempo y usted sabe que las
promesas de ventas tienen cláusulas penales y él perderá lo que ha dado, está totalmente
desesperado y no nos dan ninguna solución en fraccionamiento, los trámites tanto de
fraccionamiento como de uso de suelo, así sea por terreno vacío están demorando mucho,
igual con la unificación de códigos en lo que respecta que si un predio es atravesado por una
calle, un camino, aquí en catastro le consideran dos códigos pero en el Registro de la
Propiedad sigue saliendo un código, significa que no hay comunicación entre las dos áreas y
a los usuarios se los carga de aquí para allá, igual pasa con la exoneración del pago de
tercera edad y alcabalas demora ciento veinte días laborables, así consta en el ticket que
entregan, antes la exoneración se la realizaba en el mismo día en ventanilla, es algo que las
personas recurren a nosotros, es cierto que en el departamento Financiero nos ayudan los
abogados pero todos los días no podemos subir para que nos ayuden, este trámite debe ser
rápido, con respecto al trámite de uso de suelo he encontrado a muchas personas en el
departamento correspondiente y manifiestan que por la renovación es igual ciento veinte
días y aun habiendo pasado los ciento veinte días no les solucionan la renovación de uso de
suelo, con respecto a mi votación A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, previo a mi
votación indicar que siendo el deporte una de las actividades que permiten mejorar la salud
y llevar un mejor estilo de vida para la comunidad, por qué no estar de acuerdo en este
punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, buenos días señor Alcalde y compañeros
Concejales, señor Procurador Síndico, señoritas Secretarias, ciudadanía que se ha dado
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cita en esta mañana en la sesión del Concejo Cantonal, antes de mi votación quiero
manifestar que el día de ayer tuvimos una reunión en la Jefatura Política conjuntamente
con el compañero Concejal Tecnólogo Oscar Tutivén y la Abogada Gina Salazar, una reunión
con todos los representantes de las instituciones de aquí de Daule, donde solicitaron varias
cosas y una de las principales cosas que piden señor Alcalde es lo que solicita el Colegio
Ecuador Amazónico que a la entrada y salida de los estudiantes, se aglomeran muchos
vendedores de distintas cosas, no dejan ingresar ni salir a los estudiantes piden por su
intermedio y a su vez aquí que se encuentra el señor Comisario y el Director de Justicia y
Vigilancia para que se le haga el control a esos vendedores que no es que se los vaya a sacar
sino que los reubiquen, así mismo con el departamento respectivo que se verifique que hay
un sector del Dispensario del Seguro Social en donde están haciéndolo un basurero, el
compañero Comisario con el departamento respectivo deben darse cuenta de ese problema
en ese sector y así mismo corroboro lo que dijo la Abogada Alexandra, los empresarios o los
dueños de los bares, cantinas están solicitando el permiso de uso de suelo, están solicitando
las patentes, estos señores ya tienen mucho tiempo y dicen que el Municipio les demora en
darle ese permiso, yo les dije que había una ordenanza y que esos bares, esas cantinas sino
se les da el uso de suelo, es porque están cerca de un centro educativo o de una iglesia, en
todo caso la Comisión de Legislación y que está al frente la Abogada Gina Salazar tendrá
que revisar que se cumpla para que estos señores de los bares y cantinas cumplan con lo que
tienen que cumplir, solamente quieren que les den el documento de uso de suelo pero ellos
tienen que cumplir de acuerdo a la Ordenanza que ya está especificada aquí señor Alcalde,
eso en cuanto a la reunión que tuvimos ayer en la Jefatura Política, ahora en cuanto al
tercer punto del orden del día, es muy importante que se haga esa cancha de uso múltiple
en el Recinto Río Perdido, lo venían pidiendo hace mucho tiempo, es importante que los niños
y jóvenes hasta nosotros podamos ir a jugar, fuimos deportistas y por qué no apoyar esta
clase de obras muy importante, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
hemos tomado nota del pedido de la Concejal Gina Salazar, del Concejal Villamar, de la
Concejal Torres, en ese sentido está en trámite justamente la conformación del
departamento de legalización pero se necesita también de más personal, según el informe
del departamento de Desarrollo Territorial, se necesita de un arquitecto de un ingeniero
civil,  de un abogado, inspectores, en este año 2019 prácticamente es imposible contratar
más personal ya aprobado el presupuesto del 2019 por nosotros, a la final se va a tomar en
consideración esos puestos que faltan para armar ese departamento, estamos empeñados
no solo en la zona rural, en La Aurora, en todos lados la gente pide legalización, hemos
conversado con la Subdirectora de Desarrollo Territorial respecto a esos permisos de uso
de suelo, nos manifiesta que cumple con la ley pero como decía el Licenciado Villamar la Ley
impide determinados procesos, hemos conversado con el Registrador de la Propiedad para
que esos tiempos mejoren porque los urbanizadores justamente piden esos informes al
respecto y todos se quejan de los tiempos pero hemos conversado con todos los
involucrados para que esos tiempos disminuyan, lógicamente que todos los departamentos
piden más personal porque justamente hay trámites represados y aparentemente ellos
están con exceso de trabajo pero en la medida de las posibilidades se va a contratar el
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personal para cada uno de los departamentos para justamente servir a las aspiraciones del
pueblo, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA COMUNICACIÓN
SUSCRITA POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DEL
CANTÓN DAULE, DE FECHA 23 DE JULIO DE 2019.

Por Secretaría se da lectura a la comunicación:

Daule, 23 de Junio de 2019, Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Vicealcalde del Cantón.
Señoras Ediles.  Señores Concejales.  De nuestras consideraciones: De conformidad con lo
que dispone el artículo 88 y 89 de la Ordenanza que regula la conformación, el
funcionamiento y operación del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre
Municipalidad del Cantón Daule, solicito al Ilustre Concejo Municipal se me conceda licencia
desde el día viernes 26 de julio hasta el viernes 02 de agosto del presente año, pudiéndome
reintegrar a mis funciones en el momento en que las circunstancias lo amerite. Por la
gentileza de su atención, le reitero mis agradecimientos.  Dr. Wilson Cañizares Villamar,
Alcalde del Cantón.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
miembros de Asesoría Jurídica, señoritas Secretarias, ciudadanía presente, antes de
proponer el punto del orden del día, aprovecho la oportunidad y acogiéndome a las palabras
de la Abogada Alexandra para pedir que el trámite de la tercera edad se lo haga de manera
automáticamente, que no se dé esas prórrogas de tres meses y más que nada con nuestros
adultos mayores que tenemos que tener esas consideraciones de que venga hoy o mañana,
señor Alcalde sino está dentro de una ordenanza esto pido que se le dé la celeridad a este
tema que es importante y por lo tanto, sugiero que tomemos en consideración esta petición;
en cuanto al cuarto punto del orden del día, propongo y elevo a moción que se dé trámite a
la petición del señor Alcalde Doctor Wilson Cañizares, con fecha 23 de julio, se le dé la
licencia correspondiente hasta el viernes 02 de agosto. Esta moción es apoyada por
Licenciado Fricson George Tenorio, Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Abogada Alexandra
Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, señor
Alcalde, en base a lo que mencionó el Licenciado Villamar, respecto a los bares y lugares de
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comida se han acercado a cada uno de nosotros y sabemos que hay tradición aquí en el
cantón de muchísimos años, sería bueno que se revise y se puntualice cuáles son los lugares
o los negocios que se han abierto últimamente y que no tienen sus respectivos permisos y
de esa manera creo yo que se debería poner en la balanza y ver cuáles son los que han
venido trabajando desde hace mucho tiempo, más allá de los sectores que son respetados y
bajo ley no se pueden pero que se puedan acelerar el tema de que estas personas quieren
pagar patentes y quieren estar al día, son recursos beneficiosos para el cantón y han venido
pagando por muchos años pero que se le dé el tiempo necesario, hay gente que viene
pidiendo desde al año pasado y los mandan a la Gobernación, a la Intendencia de Policía, que
vienen al Municipio, se reúnen en un departamento, en Comisaría y no se les da solución,
pienso que se le debe dar solución no inmediata porque lo que usted dice es verdad también
el trabajo es arduo no va a estar en todas pero si se les puede delegar a las personas que
están involucradas que se den el tiempo necesario para tratar las cosas puntuales y no
estemos solo sentados y poder abrir un poco el abanico y darle seguimiento a las cosas
beneficiosas, porque si hay gente que trabaja y lucha pero también hay gente cómoda
sentada y no hace ese poquito esfuerzo para tratar de darle la facilidad al ciudadano, en
eso si hay que estar pendiente sobre todo a los Jefes, con respecto a mi votación A FAVOR
de que tome un descanso señor Alcalde; HERRERA GARCÍA MARIANA, muy buenos días
con todos ustedes señor Alcalde y señores Concejales, una pequeña acotación señor
Alcalde, como Concejal rural, muchas personas de las parroquias y recintos traen muchos
oficios para que les haga el seguimiento con respecto a los caminos vecinales, como todos
sabemos el equipo caminero está haciendo todo lo posible para tratar de que sea
restaurado porque tengo entendido que se va a comprar un rodillo, si le pido de favor que
tratemos en lo posible que ese equipo caminero lo más pronto posible esté en perfecto
estado, ellos están necesitando mucho de los caminos vecinales, con respecto a la votación
Dios me lo bendiga Doctor Wilson Cañizares de todo corazón descanse y tome su tiempo y
aquí estaremos con los brazos abiertos esperándolo, mi votación A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, antes de referirme y dar mi votación con respecto al cuarto punto del orden del día,
si quisiera agregar algo que no está dentro del orden del día, valga la redundancia, seré
breve señor Alcalde, como lo manifestaba la compañera Concejal Torres existe problemas
en el proceso de fraccionamiento, de igual manera en el uso de suelo, específicamente en el
sector de La T Los Amarillos, que es una parte turística, el uso de suelo se vuelve
complicado ya que ahí existe un área de retiro que está en la Ley de Caminos Vecinales y no
se le ha podido dar el uso de suelo en algunas ocasiones en base a compromisos de los
mismos usuarios por cuanto existe esa Ley, de tal manera que si sería bueno que la parte
legal analice ese procedimiento para poderlos ayudar en ese sector de allá, existe una ley
de retiro pero ellos están posesionados ahí y nunca va a haber ampliación, al no ser que
haya una consulta al respecto, en cuanto al tema de fraccionamientos hay muchos
problemas, yo quisiera proponer una reunión de trabajo entre todos los Concejales y los
Jefes involucrados en el tema para poder aportar y dar paso quizás a reformas a la
Ordenanza, por citar un ejemplo se les está cobrando una tasa a quienes fraccionan en la
parte rural con objetivos urbanísticos y sin embargo hay quienes fraccionan en la parte
rural terrenos eminentemente agrícolas, es decir que se refieren a siembras de arroz o
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pequeñas ganaderías y les quieren cobrar el mismo valor, lo cual siempre he hecho las
observaciones y no estoy de acuerdo, si quisiera aportar más en esa reunión de trabajo, lo
hago breve puesto que no corresponde al punto de orden, en cuanto a mi votación A FAVOR
señora Secretaria; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación señor Alcalde,
señores Concejales, ciudadanía en general, agradecer la presencia del Director de Justicia
y Vigilancia, del Comisario y de algunos Policías Municipales que en días anteriores fueron
objetos de como es de conocimiento público de situaciones con los señores comerciantes
informales, a la vez señor Alcalde que se me autorice en la semana que voy a estar
encargado de la Alcaldía, de coordinar acciones en beneficio de ambas partes para que no
vuelva a suceder esta situación y no volvernos a poner en este plano de confrontar con el
pueblo y que mucha gente politiquera se base en esto para crear una ola de inseguridad, una
ola de hacernos ver como que somos malos con nuestros comerciantes, con nuestros
dauleños y no es así, mantuvimos una reunión de trabajo con usted señor Alcalde de más de
dos horas en la cual sacamos conclusiones de que apenas usted llegue de su licencia vamos a
conversar por el bien de los conciudadanos y socializar este tema señor Alcalde, se me
autorice el diálogo con las personas antes mencionadas, así mismo se le dé conocimiento a
todos los departamentos que en esta semana voy a estar encargado de la Alcaldía y tenga la
plena seguridad que lo haré quedar bien como siempre lo he hecho y sigamos trabajando por
el bien de la ciudadanía, en cuanto a mi votación A FAVOR del punto; SALAZAR CHAGUAY
GINA, previo a mi votación quiero dejar expresa constancia que no es la primera vez que
solicito que se haga una mesa de trabajo con la Comisión de Terrenos y Legislación, sería
ocioso recalcar lo expuesto por la Abogada Torres, así como el Concejal rural León y la
señora Concejal Herrera, en público y camino por los caminos del campo valga la
redundancia también he palpado la realidad por lo tanto, en mi calidad de Presidenta de la
Comisión de Legislación a las dos compañeras con las que me corresponde trabajar que son
las Concejales Torres y Herrera, las convoco desde ya para el día lunes, a una reunión de
trabajo a partir de las diez de la mañana y que en esa reunión saquemos conclusiones para
luego tener una reunión con los respectivos departamentos y tomar las medidas necesarias
para poder en el presupuesto del dos mil veinte, considerar todo aquello que aún falta por
hacer y que la ciudadanía espera de cada uno de nosotros, señor Alcalde tiene permiso para
viajar, licencia concedida A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, dos cosas
puntuales señor Alcalde, vivo por La Yolita, un barrio especial está el Polideportivo Nicolás
Lapentti y uno anda caminando y la gente pregunta cuando se le da los beneficios a la gente
que quiere hacer uso de la piscina, quiere entrenar tenis, jugar básquet ball, estuve
hablando con el Promotor de Deportes y el Promotor de Deportes señor Alcalde dijo que no
tiene lo que son los insumos necesarios para poderle poner a la piscina al agua se está
fallando en eso, solamente están entrenando las escuelas de natación, básquet, tenis y box
pero hay que darle el mantenimiento a ese polideportivo y más que nada la ciudadanía quiere
ir a disfrutar de la piscina sábados y domingo para ver cómo se les da la atención a la
ciudadanía y está bien cuidado porque yo vivo cerca y lo cuido; en cuanto a su pedido vaya
con la bendición del señor, cuídese, esté un poco descansado para que regrese a la
Municipalidad y sigamos trabajando por Daule, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
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VILLAMAR, tuve la oportunidad el día lunes de conversar en el despacho del señor
Prefecto, insistiendo de que se agilite el convenio para acometer nosotros en los caminos
vecinales, porque son ellos quienes tienen que mandarnos los convenios para nosotros
revisarlos y firmarlos, le insistí que por favor lo hicieran pronto porque la ciudadanía del
área rural está exigiendo la atención oportuna y también le pedí que nos preste una
motoniveladora porque nuestro equipo caminero ya tiene bueno el tractor pero le falta el
rodillo, a parte de la firma del convenio individualmente le pedimos que nos preste un
rodillo porque es justamente lo que nos falta para salir y acometer en los caminos vecinales;
en cuanto al pedido del Concejal Villamar hemos tomado nota justamente el Doctor
Pantaleón en esta semana tiene todas las atribuciones justamente porque la Ley así lo dice,
todas las facultades para reuniones y tomas de decisiones y todo lo demás, la Concejal Gina
Salazar los ha convocado a ustedes primero en forma privada y el Alcalde encargado el
Doctor Pantaleón, tendrá que disponer a los departamentos involucrados para que se lleve a
efecto la reunión de lo que ustedes están pidiendo y van a tener la oportunidad de insistir
en los trámites para que se atienda a la brevedad posible, gracias por sus buenos deseos, en
estos dos meses de trabajo ustedes pueden preguntar he tenido que salir diez de la noche
todos los días y aun así no termino de atender a las personas y gremios que requieren de mi
atención, estos dos meses parecen seis, estoy pidiendo licencia pero igual mi compromiso es
seguir trabajando por el beneficio de la comunidad dauleña, gracias por la licencia
concedida, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas y tres minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves veinticinco de julio de dos mil diecinueve, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


